



Съ душевнымъ прискорбьемъ извѣщая родныхъ и знакомыхъ о кончинѣ дорогой своей жены Параскевы Пименовны, послѣдовавшей послѣ продолжительной и тяжелой болѣзни 24-го апрѣля въ 10 ч. 15 м. вечера, на мельницѣ въ с. Мезенкѣ, откуда тѣло покойной прибудетъ въ 9 ч. м. утра съ дачнымъ поѣздомъ на ст. Екатеринбургъ I въ среду 28-го апрѣля и по прибытіи будетъ перенесено въ Ивановско-Предтеченскую кладбищенскую церковь для отпѣванія и погребенія. Всенощная въ 7 час. вечера будутъ 26 и 27 въ с. Мезенкѣ на мельницѣ, куда и просимъ пожаловать всѣхъ родныхъ и знакомыхъ.

Петръ Федоровичъ Кругликовъ.

ТЕЛЕГРАММЫ

Россійскаго Телеграфнаго Агентства.

26 го апрѣля.

ВСПОДДАННѢЙША ТЕЛЕГРАММЫ

ГЕНЕРАЛЪ АДЪЮТАНТА КУРОПАТКИНА ОТЪ 24 АПРѢЛЯ.

Вспоуданнѣйше доношу Вашему Императорскому Величеству, что по полученнымъ отъ генералъ-лейтенанта Засулича доносеніямъ, потери въ дѣлахъ 17 и 18 апрѣля подлѣ Торенченемъ выражаются слѣдующими цифрами: въ дѣлѣ 17 апрѣля убитъ камень въ голову командующій 3-ей стрѣлковой дивизіи генералъ-майоръ Каптанскій, смертельно раненъ и умеръ командиръ 2 батальона 6 восточно-сибирской артиллерійской бригады подполковникъ Маллеръ, убиты командиры батальона 12 стрѣлковаго полка подполковникъ Пахомовъ и 7 нижнихъ чиновъ; ранены командующій 6 восточно-сибирской артиллерійской бригадою подполковникъ Мейсетъ, 7 оберъ-офицеровъ и 67 нижнихъ чиновъ. Въ дѣлѣ 18 апрѣля 9 и 10 стрѣлковые полки и батальонъ 24-го полка, составлявшие правый флангъ и часть общаго резерва, принимали лишь незначительное участіе, почему 9-й стрѣлковый полкъ и батальонъ 24-го полка потерю не имѣли; 9-й стрѣлковый полкъ, прикрывая движенье отступленій, потерялъ всего 6 нижнихъ чиновъ; вся тяжесть боя легла на 11 и 12 стрѣлковые полки, а также 22-й. Вѣдѣнія крайне ожесточеннаго боя, нашимъ полкамъ приходилось дѣлать нѣсколько контръ-атакъ въ штаны и пробиваться штанками противъ окружающаго ихъ противника силою въ 3 дивизіи, не считая резервныхъ частей; атакованная часть имѣла противъ себя противника въ пять разъ сильнѣйшаго, подержаннаго весьма многочисленною артиллеріей. Въ этомъ тяжеломъ, но славномъ дѣлѣ 11-го и 12-го полковъ бою мы потеряли: въ 11-мъ полку убитъ командиръ полка полковникъ Лаймингъ, командиръ батальона подполковникъ Дементъ, 10 оберъ-офицеровъ и 206 нижнихъ чиновъ; ранены командиры батальона подполковникъ Яблочкинъ, 8 оберъ-офицеровъ, 1 свѣточникъ, отъ Щербакоскій, канцелярмейстеръ и 391 нижній чинъ; двѣнадцатый стрѣлковый полкъ потерялъ убитыми командира батальона подполковника Урловова, 9 оберъ-офицеровъ и 260 нижнихъ чиновъ. Ранены 11 оберъ-офицеровъ и 390 нижнихъ чиновъ. Въ 22 полку убито 18 нижнихъ чиновъ и ранены 4 оберъ-офицера и 93 нижнихъ чина. Въ 3 батальонѣ 3 артиллерійской бригады убиты командиры батальона подполковникъ Муравскій и 24 нижнихъ чина; ранены 3 оберъ-офицера и 62 нижнихъ чина; въ шестой артиллерійской бригадѣ: во 2-й батальонѣ ранены 1 офицеръ и убито и ранено 38 нижнихъ чиновъ; въ 3-й батальонѣ той же бригады убито 8 нижнихъ чиновъ, ранены 1 оберъ-офицеръ и 15 нижнихъ чиновъ; въ пулеметной ротѣ 3 стрѣлковой дивизіи, бывшей въ составѣ 80 нижнихъ чиновъ, убиты 1 оберъ-офицеръ и 16 нижнихъ чиновъ и ранены 1 оберъ-офицеръ и 38 нижнихъ чиновъ; сверхъ того, въ бою 18 апрѣля осталось на полѣ сраженія, невѣдомо убитыми или ранеными: въ 11 полку подполковникъ Равескій, врачъ Швецовъ и 281 нижній чинъ; въ 12-мъ полку 2 оберъ-офицера и 212 нижнихъ чиновъ. Въ 22 полку 144 нижнихъ чина, въ 3-й батальонѣ 3-й бригады 1 оберъ-офицеръ; въ двухъ батальонахъ 6-й бригады 2 оберъ-офицера и 42 нижнихъ чина; въ шлѣвѣ, по являющимся свѣдѣніямъ, никто не оцѣлило; 18 апрѣля вышло изъ строя лошадей въ 3-й батальонѣ 3-й бригады 82 лошади, въ 6-й бригадѣ второй батальонъ 108 лошадей, бывшихъ въ позиціи на третей батальонѣ 41; потери 17 и 18 апрѣля, въ общемъ, выражаются такъ: убито 6 штабъ-офицеровъ, 20 оберъ-офицеровъ и 564 нижнихъ чина; ранено 2 штабъ-офицера, 36 оберъ-офицеровъ, 1 свѣточникъ, 1 канцелярмейстеръ и 1081 нижній чинъ, осталось на полѣ сраженія, невѣдомо убитыми или ранеными: 1 штабъ-офицеръ, 5 оберъ-офицеровъ, 1 врачъ и 679 нижнихъ чиновъ; всего убито: 70 штабъ-офицеровъ и оберъ-офицеровъ и 2324 нижнихъ чина. Роты 3-ей стрѣлковой дивизіи были въ 84-хъ рядномъ составѣ. Долгомъ считаю добавить, что при указанныхъ выше потеряхъ въ батальонахъ людьми и лошадьми, а также вслѣдствіе трудно доступной, вѣтрянности, мѣстности увести орудія и пулеметы дѣйствительно не было возможности: въ 11-мъ полку бо-

лѣ половины своего состава, продолжая сражаться; 11-й и 12-й полки, несмотря на большія потери, подъ защитой выдвинулись для прикрытія отступленія частей 3-ей стрѣлковой дивизіи, не участвуя въ бою, были приведены въ порядокъ, прибыли въ Фушъ-хуанъ-ченъ и въ ночь на 19 апрѣля уже принимали участіе въ охраненіи нашего расположенія.

Генералъ Засуличъ 24 апрѣля доноситъ, что конница и передовыя части противника заняли 23 апрѣля Финъ-хуанъ-ченъ; 2 роты и 2 эскадрона японцевъ выдвинулись къ Далайчу. Наши военныя силы конница частью отошла къ Селюджану. Развѣдывавшій Финъ-хуанъ-ченъ доноситъ, что 2 дивизіи японцевъ подошли 23 апрѣля къ Финъ-хуанъ-чену большою дорогою отъ Памьяна; 3 дивизія, двигавшаяся долиною Эйхо, заняла позицію у Куанджяну, выставивъ батареи для обстрѣливанія Финъ-хуанъ-чена, въ ожиданіи встрѣты тамъ нашихъ войскъ; къ Финъ-хуанъ-чену японцы двигались медленно и крайне осторожно.

ТЕЛЕГРАММА ГЕНЕРАЛА-МАЮРА ФЛУГА ОТЪ 24 АПРѢЛЯ.

Въ бою 18 апрѣля былъ раненъ и убитъ въ рѣкѣ Эйхо, находясь въ развѣдкѣ, генералнаго штаба капитанъ Курякинъ.

МУДЕНЪ. 25 апрѣля, въ 3 часа дня. (Соб. кор.). Сегодня около трехъ часовъ для прибытія поѣзда, вышедшій изъ Портъ-Артуръ 22 апрѣля вечеромъ. По рассказамъ прибывшихъ, 24 апрѣля около 10 часовъ утра, по поѣзду было произведено нѣсколько залповъ японцами съ разстоянія около 1500 шаговъ; въ поѣздѣ было 7 санитарныхъ вагоновъ съ больными и ранеными; надъ вагонами развѣвался флагъ Краснаго Креста; изъ числа больныхъ ранены 2 нижнихъ чина; въ вагонахъ въ разныхъ мѣстахъ обнаружены слѣды попавшихъ пуль.

ИРКУТСКЪ. 24 апрѣля тужевая переправа черезъ Байкалъ пассажироваго, багажа и почты прекращена. 22 апрѣля начата переправа ледоколомъ.

СОФІА. Германское правительство официально сообщило болгарскому правительству, что оно согласно на учрежденіе болгарскаго дипломатическаго агентства въ Берлинѣ.

ДАШИЦАО. 22 апрѣля. (Соб. кор.). Известіе о загражденіи входа въ Портъ-Артуръ лишено всякаго основанія.

ВОЙНА.

„Daily Chronicle“ печатаетъ телеграмму своего спеціальнаго корреспондента изъ Сеула, которая была послана изъ отряда убого курьера въ Шанхай, откуда уѣздъ перешелъ въ Лондонъ по телеграфу. Этимъ путемъ телеграмма извѣстна японской цензурѣ. Корреспондентъ въ ней сообщаетъ слѣдующія свѣдѣнія о японскихъ дѣлахъ. Какъ я узналъ изъ вполне достовернаго источника, японскія военныя операціи начнутся почти одновременно въ трехъ пунктахъ. Первая дивизія поѣдетъ въ Шанхай, вторая перейдетъ черезъ Ялу. Она состоитъ, по менѣйшій мѣрѣ, изъ 50,000 человекъ. Вторая дивизія, снабженная шестидесятью орудіями, направится въ Портъ-Артуръ. Ея высадка состоится, вѣроятно, по обоимъ берегамъ полуострова. Третья дивизія высадится въ Таку-чжанъ или близъ этого пункта.

Спеціальныи корреспондентъ „Mach“ изъ Токио сообщаетъ отъ 11 (24) апрѣля, что на собраніи японской прессы: съ одной партией графъ Окума произнесъ большую рѣчь. Ораторъ заявилъ, что възвѣстность западныхъ державъ въ русско-японскую войну кажется ему весьма возможною. По окончаніи настоящей войны, сказалъ ораторъ, Японія, по его мнѣнію, должна будетъ значительно увеличить свои морскія силы, чтобы быть готовой ко всякимъ случайностямъ.

Весьма прочувствованную статью помѣститъ „Fremdenblatt“, официальный органъ австрійскаго министерства иностранныхъ дѣлъ. Она указываетъ на то, что удачи японцевъ на морѣ не оказываютъ никакого влияния на ходъ войны, которая развивается главнымъ образомъ на сушѣ. Для японцевъ эти успѣхи имѣютъ большія потери въ организмѣ своей волеи, а это и желательнѣе, и интереснѣе развитія военнаго дѣйствія. Но поражение японскаго флота будетъ для нихъ роковымъ событіемъ, такъ какъ

оно отрѣжетъ ихъ сухопутной арміи отступленіе на родину. Съ этой точки зрѣнія „Fremdenblatt“ утверждаетъ, что потеря „Петропавловска“ не окажетъ никакого влияния на ходъ военныхъ дѣйствій.

Въ „Figaro“ телеграфируютъ изъ Портъ-Артуръ: „Морской штабъ заявляетъ, что оборона Портъ-Артуръ какъ съ моря, такъ и съ суши вполне обеспечена и представитъ японцамъ большія затрудненія при осадѣ. Предполагаемая высадка въ Ляодунскомъ заливѣ давно предумотрѣна главными русскими штабами. Кромѣ естественныхъ препятствій, японскимъ войскамъ придется столкнуться съ грозными укрѣпленіями“.

Японцы у Владивостока.

По официальному сообщенію г.-ад. Алексѣева, японская эскадра, появившаяся утромъ 16-го апрѣля въ Уссурийскомъ заливѣ, состояла изъ 10-ти крейсеровъ и 6-ти миносцевъ; сравнительно съ эскадрой Каммуры, бывшей въ этихъ водахъ въ февралѣ, теперь явилось на 3 боевыхъ судна и 4 миносца болѣе. Однако Каммура имѣла тогда одинъ эскадренный броненосецъ, замѣненный на этотъ разъ крейсеромъ. Такая замѣна указываетъ на то, что японцы не имѣютъ въ виду серьезно бомбардировать Владивостокъ: для такой цѣли нужны 12-ти дюйм. орудія эскадренныхъ броненосцевъ, 8-ми дюйм. же орудія японскихъ крейсеровъ не въ состояніи успѣшно справиться съ 9-ти дюйм. и 11-ти дюйм. береговыми пушками. Повидимому, японцы намерены ограничиться тѣсною блокадою Владивостока, чтобы не выпустить нашей эскадры снова въ море; конечно, безъ малыхъ перестрѣлокъ съ батареями дѣло не обойдется. Если адм. Того, какъ можно предполагать, отбѣдетъ въ Японское море дѣл своихъ крейсеровъ дивизіи—к.-адм. Каммуры (6 броненосцевъ) и к.-адм. Девы (4 большихъ броненалубныхъ крейсера), то этихъ силъ японцамъ достаточно для блокады Владивостока. Японцы должны будутъ раздѣлить свои силы на два отряда, которымъ придется сторожить оба выхода изъ Владивостока: западный—въ Амурскій заливъ и восточный—въ Уссурийскій заливъ. Каждый изъ этихъ отрядовъ можетъ состоять изъ 3-хъ броненосныхъ и 2-хъ броненалубныхъ крейсеровъ и будетъ въ отдаленіи отъ вѣснаго сибирскаго эскадры к.-адм. Лессона; на 4-хъ нашихъ крейсерахъ имѣется 78 тысячъ орудій (изъ нихъ только 12—8-ми дюйм.), на 5-ти японскихъ крейсерахъ предполагается отрядъ—также 78 орудій, но изъ нихъ 8-ми дюйм. дальнѣйшихъ—16. Оба отряда могутъ сообщаться между собою беспроводною телеграфіею черезъ Восточный Босфоръ, а слѣдующимъ соединеніемъ ихъ поѣдетъ все, о 1 1/2 час. (вкругомъ острова Русскаго). Конечно, если составъ японской эскадры Владивостока окажется значительно слабѣе предложеннаго, то дѣйствительная блокада адм. Лессона станетъ почти невозможной.

Сервезныхъ атакъ японской эскадры на Владивостокъ ожидается нѣчто. Владивостокъ запишетъ 22-ми формами и батареями, вооруженными 180-ю орудіями (изъ нихъ 100 тяжельхъ 6—11-ти дюйм.; калібра 60 легкыхъ). Подвижная же оборона Владивостока, кромѣ 4-хъ крейсеровъ и несколькихъ транспортовъ (изъ нихъ одинъ большой „Лена“), состоитъ изъ 6-ти миносцевъ 2-го класса (100—120 т. п., 19—21 унц. хола) и 7-ми маленькыхъ миносцевъ старшаго типа. Единственной активной операціей, на которую могъ бы при такихъ условіяхъ рѣшиться японскій адмиралъ, является минная атака нашей эскадры, стоящей въ бухтѣ Золотога Рога. Этой цѣлью и можетъ ограничиться нахождение при японской эскадрѣ 6-ти миносцевъ—скорѣе всего типа „стребителей“ (280—380 тоннъ); болѣе мелкія суда едва ли въ состояніи успѣшно совершить съ эскадрой переходъ свыше 1,000 миль. Но, безъ сомнѣнія, оба входа въ Босфоръ охраняются настолько тщательно, что малѣйшая попытка японцевъ будетъ жестоко наказана („Р. Вѣд.“).

На «Петропавловскѣ».

Въ Варш. Дневн. напечатано новое письмо агитатора на „Петропавловскѣ“—Антонъ Агабѣва. Авторъ подробно и интересно разсказываетъ о развѣдкѣ, которая произведена была покойнымъ Макаровымъ портъ-артурскую эскадрой утромъ 13 марта по направлевію къ тропицѣ острововъ Мао-Тао, на югъ отъ Портъ-Артуръ. Былъ моментъ, во время этой эскеріи, когда въ эскадрѣ произошло нѣкоторое замѣшательство, вызванное выхономъ изъ строя „Севастопольта“; его нагналъ „Пересвѣтъ“ при уменьшеніи хода эскадры и нѣсколько задѣлъ корму. Въ 9 ч. 50 м. „Севастопольтъ“ приказано было идти въ гавань. Этого и инцидентъ и вызвалъ, вѣроятно, появившееся въ заграничныхъ газетахъ известіе, будто „Севастопольтъ“ сильно поврежденъ.

Любопытное описаніе знаменитой ночи на 14 марта, когда японцами повторена была попытка съ брандерами. По поводу этой неудавшейся попытки полк. Агабѣвъ сообщаетъ, между прочимъ, что спустя два дня въ Портъ-Артурѣ получена была телеграмма, что японцы закупили въ большихъ массахъ керосинъ, чтобы съ приливомъ вылить его въ море и зажечь у входа въ гавань. „Думаю, пишетъ Агабѣвъ, что эта дѣтская затѣя, напоминающая романъ Жюль-Верна, а впрочемъ, Богъ ихъ знаетъ! Японцы, видно, направляли всѣ свои усилія, чтобы сжечь то, нибудь необыкновенное, и не жалѣли для этого денегъ. Оказалось, что на востокъ отъ Артуръ преждевременно явилась еще одна японскій брандеръ, такъ что всего погнѣло 10 пароходовъ,

что представляеть уже цѣнность около милліона рублей, тѣмъ болѣе что пароходы—не хламъ, а довольно новые и снабжены артиллеріей—47 милліон. пушками и пулеметами (въ 1^ю) Гочисса. Пулеметы и пушки намъ, конечно, пригодятся, тѣмъ болѣе, что на пароходахъ найдено до 40—50 ящиковъ съ снарядами“. „Есть идея снять и самые пароходы для надобности порта, но это потребуетъ 2—3 недѣли работы“.

Любопытнѣе финалъ письма. „Шлите почаще; вѣдь у меня теперь работа порядочная, и то я урываю время и пишу. Если состоится осада, то связь на время прервется, а потому надо пока пользоваться свободной коммуникаціонной линіей“.

Съ адмираломъ Макаровымъ у меня прекраснаго отношенія, это замѣчательно энергичный и разумный начальникъ. Недавно онъ мнѣ сказалъ, что онъ меня ни за что не оставитъ, если будутъ требовать. Конечно, это комплиментъ, совершенно незаслуженный“.

Въ Портъ-Артурѣ.

Военныи корреспондентъ „Р. Слова“ извѣститъ Вас, Невмрровъ, давольно телеграфировать изъ Портъ-Артуръ отъ 17 апрѣля.

Въ Портъ-Артурѣ тишина. Прежде удары иресситы, понахъ событий ожидать съ увѣренностью, что если даже нештабъ, сверху всякаго ожидания, и удастся прозвести высоту, это все же не приведетъ къ чему.

Раненые броненосцы замечаются исправленіемъ. Крейсеръ „Баянъ“, герой нашего флота, можетъ уже выйти въ море. Крейсеръ „Паллада“ въ полной исправности. Восстановленіе броненосца „Ретивизанъ“ быстро движется впередъ, благодаря кесоннымъ работамъ прибывшихъ въ Россію мастеровъ.

Назоровъ за берегами организована перевозка. Нѣтъ ни одного пункта, за который не вѣдали бы войска.

Вчера, въ тунную ночь, съ батареи Золотога рога всея радъ представлялся въ неопознанной краскѣ грозныхъ профилей укрѣпленій и величаво замѣшанныхъ холмовъ.

Океанъ кругомъ, насколько доступно взору—пустыня. На свѣрѣ поспѣшно идетъ доставка вседневнаго повода.

Наши раненыя, въ военныи госпиталѣхъ, хорошо поправляются. На мѣстѣ гибели „Петропавловска“ производятся долазанія выемками.

Дѣятельно работаютъ надъ вышкой огнержезныхъ японцами мнѣтъ. Въ послѣднее время въ Портъ-Артурѣ заключены опыты съ новыми подводными лодками. Результаты получены превосходные, въ особенности по отношенію къ способности лодокъ долго оставаться подъ водой для невизимой атаке врага снизу вверхъ самоудерживающагося. Управленіе лодками доведено до совершенства. На лодку имѣется количество лодокъ, вполне достаточное для обороны Портъ-Артуръ и береговъ.

Масса офицеровъ добивается наперервы другъ передъ другомъ жести командовать одной изъ подводныхъ лодокъ. Съ ними отправляется для нашего тѣло-немецкаго флота новая эра активнаго участія въ судьбѣ войны.

Три японскія арміи.

Свѣдѣнія и соображенія „Berl. Tag.“, появившіяся въ свѣтъ, конечно, за нѣсколько дней до послѣднихъ сообщеній намъ телеграфомъ, дѣйствій воюющихъ сторонъ на р. Ялу, однако, весьма правдиво и давольно ясно освѣщаютъ передъ нами таковыя. Газетѣ телеграфируютъ изъ Лонга, что японскія приступили къ мобилизаціи еще четырехъ своихъ дивизій, 5, 8, 10 и 11-й. Это будетъ третья японская армія, командованіе которой поручено генералу Нодзу, пользующемуся репутаціей высокообразованнаго и талантливаго офицера, дѣятельнаго и энергичнаго генерала. Это будетъ самая сильная изъ всѣхъ трехъ японскихъ арій. Теперь только стало извѣстно, что одновременно съ линейными дивизіями, японскій штабъ мобилизуетъ также и соответственныя запасныя бригады. Такимъ образомъ, первая армія (генерала Куроки) состоитъ изъ 2-й и 12-й гвардейскихъ дивизій и 2 и 12 бригадъ запаса, вторая армія (генерала Оку) состоитъ изъ 1, 3 и 4-й дивизій и въ 1, 3 и 4-й бригадъ запаса. Японскія арміи въ этихъ условіяхъ оказываются значительно болѣе сильными, чѣмъ до сихъ поръ думали. Каждая изъ нихъ насчитываетъ по 60,000, какъ думаютъ въ Европѣ, а около 100,000 человекъ. Первая армія сосредоточивается у Ялу, на правый берегъ которой, по всѣмъ японскимъ свѣдѣніямъ, имѣется лишь забайкальская казачья дивизія генерала Мищенко, да третья восточно-сибирская стрѣлковая бригада генерала Каптанскаго. Русскихъ на Ялу, съдѣлательное, вдвое, если не вътрое меньше, чѣмъ японцевъ, и этимъ объясняется то обстоятельство, что они большого сопротивленія переходу ихъ на манчжурскій берегъ не оказываютъ. Генералъ Куропаткинъ, повидимому, будетъ воздерживаться отъ крупныхъ столкновеній, вѣрѣе до тѣхъ поръ, пока генералъ Куроки съ своей арміей не дойдетъ до Ялоана.

Всѣ три японскія арміи, численностью въ 300,000 человекъ, будутъ сосредоточены на театрѣ войны не позже, какъ въ срединѣ мая.

Шансы Японіи и Россіи на морѣ.

Неизбѣжнымъ слѣдствіемъ операціи крейсерской эскадры явилось раздробленіе японскаго флота и слѣдствательно ослабленіе силъ и грозности флота въ Желтомъ морѣ. Десять вышедшихъ, которые были видны утромъ 16-го апрѣля въ Уссурийскомъ заливѣ, близъ Владивостока, съ несомнѣнностью должны быть признаны за выдѣленные изъ эскадры адмирала Того. По всѣмъ вѣроятіямъ, чтобы замаскировать это ослабленіе, вынужденно страхомъ предъ нашей владивостокской эскадрой, крейсерующей въ Желтомъ морѣ, эскадрѣ пришлось прибѣгнуть къ той довольно

наивной, ничуть не обманувшей никого въ Портъ-Артурѣ уловкѣ, о которой вчера сообщила телеграмма „Торговаго Агентства“, находясь на далекомъ разстояніи, неприятельскіе миносцы расположились въ море кадьей, который своими вспышками могли бы дать иллюзію электрической сигнализациі большой эскадры. Но въ Портъ-Артурѣ не приняли „иллюзіи“ за дѣйствительность и въ отбѣтъ на далекие выстрѣлы спокойно молчали. Маска не держалась, упала, не скрывъ ослабленія эскадры Того, у которой теперь, по дѣлаемому сегодня „Рус. Инв.“ подсчету, не можетъ быть болѣе 6—7 броненосныхъ судовъ и 10—11 крейсеровъ, съ небольшимъ воломъ шестенемъ около пяти тысячъ тоннъ, если даже принять невѣроятное, что предшествующія бомбардировки Портъ-Артуръ не вывели изъ строя никакихъ японскихъ судовъ.

При такомъ положеніи понятно, что даже въ телеграммахъ и статьяхъ „Times“ весьма склоннаго къ оптимизму относительно шансовъ Японіи, начинаютъ замѣтно звучать несоимосимическія нотки. Телеграмма „Нов. Вр.“ сообщаетъ что въ названнаго газетѣ, рядомъ съ утверждаемъ, что за успѣхомъ русской эскадры послѣдуетъ скорое возмездіе, помѣщеніемъ статьи Малтона, истинный смыслъ которой, хотя и тщательнѣе извлеченъ, тотъ, что изъ дѣйствій адмирала Того онъ видитъ, что морское превосходство Японіи не будетъ признано, если не удастся совершенно запереть Портъ-Артуръ. Прибавитъ же Балтійскаго флота дать перевѣсъ Россіи и поставитъ японскую эскадру между двумя огнями. Японія должна сдѣлать овладѣть дорогомъ между Портъ-Артуромъ и Харбиномъ. Тутъ однако русскіе занимаютъ центральную позицію и могутъ ударить всѣми силами на каждую изъ наступающихъ японскихъ арій. Надо только непременно, чтобы до прибытія балтійской эскадры японцы заваляли, сколько могутъ, территорію и укрѣпились на ней, выходя за тѣмъ атаки.

Медицинская часть въ русской арміи. Генералъ-адъютантъ А. Н. Куропаткинъ, увидѣвая военнаго министра, что по дѣленію главнаго военно-медицинскаго инспектора, въ настоящее время всѣ военно-медицинскія учрежденія на Дальнемъ Востокѣ вполне обеспечены всѣми предметами медицинскаго довольствія болѣе, чѣмъ на подолѣ.

Извѣстный хирургъ, профессоръ университета св. Владиміра А. Д. Павловскій, прикомандированъ къ главному штабу дѣйствующей арміи и будетъ находиться въ распоряженіи генералъ-адъютанта А. Н. Куропаткина.

Хроника.

Престольныи праздники. Вчера, 26 апрѣля, въ день имени епископа Стефана Пермскаго, Екатеринбургскій соборъ торжественно праздновалъ свой крмовой праздники. Участвовало въ начальныхъ школахъ и въ 1-й городской 4-хъ клас. училищѣ было освобождено отъ занятій. Въ городскомъ училищѣ, въ 12 ч. дня, состоялось чтеніе для учащихагося и подвѣхъ св. Стефана.

Въ поѣздѣ преосвященнаго Владиміра. Преосвященный Владиміръ, епископъ екатеринбургскій и ирбитскій, наѣзжаетъ съ 6 по 20 мая совершить поѣздки по окрѣпкамъ для обстрѣливанія первой.

Пріемныи испытанія учениковъ въ 1-е городское училище назначены на 2, 3 и 4 июня. Если комплектъ вновь принятыхъ учениковъ окажется неполнымъ, то дополнительныя экзамены на свободныи вакансіи будутъ произведены въ началѣ слѣд. учебнаго года. Въ прошеніи на имя инспектора училища прилагаются документы: 1) метрическое свидѣтельство, 2) свидѣтельство о знаніи роднаго языка, 3) свидѣтельство о призывѣ осы и 4) свидѣтельство о полученномъ образованіи.

Эпидемическія заболѣванія. Въ селѣхъ Щедруновскіи и Аверинскіи появились съ апрѣля сибирскій тифъ, которымъ заболѣло 32 человека, изъ которыхъ нѣсколько уже умерло. Уздойной управой высланы въ указанные села два фельдшера, а врачу багарикаго участка предложено принять особаи мѣры въ прекращеніи эпидеміи.

Спектакли. Состоявшійся въ воскресенье, 25 апрѣля, въ залѣ Маклецкаго оперно-драматическаго любительскаго спектакля на усиліе военнаго флота далъ валового сбора 345 руб.

Въ пользу Краснаго Креста. 6 мая въ залѣ наслѣдниковъ И. В. Маклецкаго предложено устроить любительскій спектакль съ постановочнымъ тѣмъ „Парская невеста“, при участіи В. И. Казанцевой и друг. съ обращеніемъ дохода на екатеринбургскій полковой лазаретъ.

Приглашеніе. Вседашній директоръ опера-стра Хартоповскаго сада М. Я. Витинъ приглашенъ на явнѣшній дѣтній сезонъ выгнать со своимъ оркестромъ въ Дрифтъ.

Въ отрывкѣ санитарнаго отряда. Охновременно съ отправки екатеринбургскаго полевого лазарета будетъ отправленъ цѣлый вагонъ изготовленнаго руками мѣстныхъ дамъ—патронесъ различнаго бѣлья и халатовъ для раненыхъ и больныхъ воиновъ на театрѣ военныхъ дѣйствій.

Въ отрывкѣ клубнаго сада. На 6 мая предложено обычное открытіе сада при общественномъ собраніи.

Задернанные убитыи. На этихъ дняхъ полиціей задержаны три субъекта, на которыхъ падаетъ сильное подозрѣніе въ совершеніи

убійства съ цѣлью ограбленія чиновнымъ Соловьевой. Задернанные упорно отрицаютъ свою вину, хотя и изоблачаются довольно тяжкими уликами. Помимо убійства, они уличены въ совершеніи цѣлаго ряда кражъ со взломомъ. У одного изъ нихъ найдены окровавленныи кинжалъ, а имя, отчество и фамилія другого совпадаютъ съ таковыми же, написанными на бумажкѣ, найденной во дворѣ дома, гдѣ совершено убійство. Къ сожалѣнію, никто изъ родственниковъ или знакомыхъ убитой старухи по можетъ указать, какія именно похищены у ней деньги или вещи, которыя найдены у задернанныхъ громизъ. Что же касается второго убійства, мѣшаники Костной, то въ совершеніи его сознался мужъ убитой, объясняя преступленіе свое крайне неопороченнымъ поведеніемъ жены. По его словамъ, покойная смыла за столъ порочную женщину, что никто изъ домохозяйствъ не хотѣлъ держать ихъ на квартирѣ. Виновныи заключены въ тюрьму, равно какъ и заложники въ совершеніи убійства Соловьевой.

На нудамъ войны—поступило въ редакцію отъ имениныи изъ Вильяма 15 руб., а съ прежними 2548 р. 88 к.

На усиліе военнаго флота—новое поступило отъ преподавателя 1-го город. училища З. Р. А. Д. Говорухина 1 р. А. В. Каринскаго З. Р. К. Горюшина 1 р. служавшихъ и рабочихъ завода Ф. Злоказовыхъ 7 р. 15 к., всего 15 р. 15 к., а съ предшествующими 2490 р. 14 к.

Домашній веръ. 17 сентября 1902 г. часовъ въ 11 вечера, на станціи желѣзной дороги № 14 у г. Сергеева была совершена кража. Во время совершения кражи Сергеева дома не было, а оставалась одна прислуга Выстрова, дѣтъ 27 лѣтъ, которая извѣстна, а потому никто не могла позвать на помощь. Сергеевы при осмотрѣ нашли въ столовой разбитое окно и раскрытыи письменныи столъ, въ которомъ было оказалось руб. 30 и прощено еще кое-что всего около 50 руб. На столѣ лежала коверга, складной и кухонныи ножи, и кружечка для застѣгиванія дамской обуви, который изогнутыи болтался въ замочной скважинѣ выстрова. Въ совершеніи кражи заложники Сергееву и дѣло отъ разсматриванія экстерниб. окружныхъ судовъ, съ участіемъ присяжныхъ засѣдателей 22 апрѣля. Въ свое оправданіе Выстрова говорилъ, что она не виновна, вора только о томъ и просила, чтобы онъ оставилъ ее жить, впрочемъ, въ покаяніи; пугалась, сначала говорила, что вора былъ высокаго роста, а потомъ низкаго и, наконецъ, что вора былъ Абрамъ—дворникъ и что онъ предлагалъ ей деньги, чтобы она молчала. Присяжные засѣдатели вынесли приговоръ виновной, и судъ приговорилъ ее къ 8-мѣсячному тюремному заключенію.

Убитыи. Въ ночь на 17 апрѣля на одной изъ улицъ Нижне-Фалескаго завода найдены трупъ убитаго человека, оказавшагося крестьяниномъ Нижне-Сергеевскаго завода Петра Баранова, 57 лѣтъ, постоянно проживающаго въ первомъ изъ заводоу. Въ совершеніи преступленія заложники крестьяне И. А.—въ 48 лѣтъ). На первомъ обнаруженіи въ значительномъ сѣвѣ, но не оцѣлило, а у второго окровавленнаго ножа. Заложники арестованы.

Вармы. 22 апр

Железные дороги по главной линии по местному времени.

Table with 3 columns: Название поезда, Промежуточные станции, Отправление. Lists various train routes and schedules.

Объявления

Желаю получить место завладеющего старательскими или другими приисловыми работами. Ищу место в Екатеринбург, Тихвинская ул. д. 78, напротив С. П. Кремлева.

Ищется место в России молодой горной инженер, владеющей английским, немецким и французским языками.

Сдается квартира в 4 комнаты, в доме Угрюмова, по Офицерской улице.

Ищем место в Екатеринбург, Адм. Угрюмова и Харитоновской, № 59-12.

Отдаются 2 квартиры на Главном, ул. Тихвинской, д. 3.

Нужна квартира комната с удобствами. Адрес Фетисовская, 20.

Отдается квартира с обстановкой: Александровский проспект, № 15.

Продается: Домашняя, коровья, свинья. Адрес: ул. Клубной и Водной, № 105-19.

В книжном магазине "Уральской Жизни" ищется в продаже книга: Русская Войсковая Собака.

Торговый Дом "Победа" в Петербурге, Мовка, 61.

Автомобили известных французских, бельгийских и американских заводов ЖОРЖЬ РИШАРЬ, Г. де КОСМО и КО, БЕЛЛИСЬ НАВ ФАБР. ПРЮНЬЕЛЬ, ОЛЬДСМОБИЛЬ, ФОРД, РАМБЛЕРЬ и др.

Крайне дешевые шины. Самая льготная распродажа на велосипедные и мотоциклетные.

КАТАЛОГИ высылаются по первому требованию. Приглашаются агенты в разных городах России.

Во вновь открытом магазине А. Г. ТРИФОНОВА в Екатеринбург, Новый гостиный двор, № 13, 10.

Получено для весеннего сезона мужское, дамское и детское верхнее готовое платье.

Специально организовано в Варшаве и Вильнюсе производство новейших фасонов.

По случаю большого запаса и окончания весеннего сезона все дамские драповые вещи продаются со скидкой 15%.

При магазине принимаются заказы.

Отдается квартира-верхняя этаж 5 комн. и кухня со всеми удобствами. Тихвинская ул. д. 100, против Шенной площади.

Нужна квартира в 4-5 комнат с удобствами. Адрес в редакции.

СПЕШИО нужен ретушер для справкам обращайтесь: Уктусская улица, дом № 30 сверху.

Электромеханик с средним и высшим образованием и многолетней практикой.

Дешево продается дом в Васнецовской ул., № 152. Угрюмова ул. № 8, у Соляной.

Донской Земельный банк выдает ссуды под залог земли.

По новой методке настройщик роялей и пианино К. Э. Фукс.

Сдается квартира в 4 комнаты, в доме Угрюмова, по Офицерской улице.

Ищем место в Екатеринбург, Адм. Угрюмова и Харитоновской, № 59-12.

Отдаются 2 квартиры на Главном, ул. Тихвинской, д. 3.

Нужна квартира комната с удобствами. Адрес Фетисовская, 20.

Отдается квартира с обстановкой: Александровский проспект, № 15.

Продается: Домашняя, коровья, свинья. Адрес: ул. Клубной и Водной, № 105-19.

В книжном магазине "Уральской Жизни" ищется в продаже книга: Русская Войсковая Собака.

Торговый Дом "Победа" в Петербурге, Мовка, 61.

Автомобили известных французских, бельгийских и американских заводов ЖОРЖЬ РИШАРЬ, Г. де КОСМО и КО, БЕЛЛИСЬ НАВ ФАБР. ПРЮНЬЕЛЬ, ОЛЬДСМОБИЛЬ, ФОРД, РАМБЛЕРЬ и др.

Крайне дешевые шины. Самая льготная распродажа на велосипедные и мотоциклетные.

КАТАЛОГИ высылаются по первому требованию. Приглашаются агенты в разных городах России.

Во вновь открытом магазине А. Г. ТРИФОНОВА в Екатеринбург, Новый гостиный двор, № 13, 10.

Получено для весеннего сезона мужское, дамское и детское верхнее готовое платье.

Специально организовано в Варшаве и Вильнюсе производство новейших фасонов.

По случаю большого запаса и окончания весеннего сезона все дамские драповые вещи продаются со скидкой 15%.

При магазине принимаются заказы.

Вино Сень-Рафаэль. Есть тоническое укреплющее и способствующее пищеварению и восстанавливающее силы вино. Превосходно на вкус.

Мебельно-посудный магазин Г. А. ЛОГИНОВА. Чайные, столовые сервизы, хрусталь, фарфор, балясы.

Ежедневно Винно-гастрономический магазин М. В. ТОПОРИЩЕВА. в Екатеринбург. Телефон № 115.

Алексей Бакакин предлагает все сорта Олифу, Галлипольское деревянное масло и конторские книги.

Магазин А. В. Анцелевича в Екатеринбург. Очки для фабричных, Серебряная, вешки для заводских рабочих.

Пользуйтесь случаем перед праздниками! Рояли фабр. Мюльбах 450 руб. фабр. Беккер 450 руб.

Сысертские горные заводы изготавливают паровые машины и котлы различных систем, турбины и водяные колеса.

Магазин Захот в Екатеринбург. Лампы и лампы принадлежности, диоды, бронштейны, привады, лампы электрического освещения.

Велосипеды Россия фабрики Лейнер и Ко и Экспресс дешовые, красивые, прочны, гарантия 1 год.

Штрель, Покровский просп. д. Бабушкина. Склад резиновых велос. шин, Даволь и Континенталь и другие велос. принадлежности.

Оптик А. Липшиц изготавливает специальные очки, пен-снэ и лор-неты.

Магазин часов Левит в Екатеринбург. Дукс модель 1904 года и принадлежности к ним.

Принимаются заказы на кровати, кровати для больных, кровати для детей, кровати для рабочих.

С. Б. Куттер экспедиторство. 1) Исполнение заказов от Челябинской таможни.

Парижане Г-нь и Г-жа Буавань двор, пром. Французского языка, теории, практики, стилей.

Льсной склад М. Я. Усольцева. Предлагается бревна равных размеров длины и толщины.

Обязательно прилагать прежний печатный адрес, по которому газета высылалась.

Загадоши и другие резиновые изделия Высшая награда Grand Prix на Парижской выставке.

Российско-Американской Резиновой Мануфактуры в С. Петербурге, учрежденному в 1860 году.

резинowych галошъ ВЪ С. ПЕТЕРБУРГѢ, учрежденному в 1860 году.

1860 Т. Р. А. Р. М. С. ПЕТЕРБУРГЪ. Въ особенности на годъ учреждения Товарищества "1860".

Въ особенности на годъ учреждения Товарищества "1860" и на слово "С. Петербургъ".

Курьинскія Мельнико-Шолохова Минеральные воды, от Намыловского уезда, Пермской г., в 15 верстах от ст. Богданович.

Магазин обычных изданий Тульскихъ книгъ Э. Кисельманъ. Екатеринбург, Стар. гостиный двор, № 7.

М. Т. Симонова Н-ца в Екатеринбургъ. ВЪ СЫ И ГИРИ.

къ създью Г. Г. Подписчиковъ. Контора газеты "Уральская Жизнь" покоряше проситъ г. г. подписчиковъ.

обязательно прилагать прежний печатный адрес, по которому газета высылалась.

Загадоши и другие резиновые изделия Высшая награда Grand Prix на Парижской выставке.

Российско-Американской Резиновой Мануфактуры в С. Петербурге, учрежденному в 1860 году.

резинowych галошъ ВЪ С. ПЕТЕРБУРГѢ, учрежденному в 1860 году.

1860 Т. Р. А. Р. М. С. ПЕТЕРБУРГЪ. Въ особенности на годъ учреждения Товарищества "1860".

Въ особенности на годъ учреждения Товарищества "1860" и на слово "С. Петербургъ".

Въ особенности на годъ учреждения Товарищества "1860" и на слово "С. Петербургъ".



Требования итергородскихъ покупателей исполняются немедленно и аккуратно.



Ищется помощникъ по ремонту велосипедовъ.